

娱乐

《大地颂歌》

三任驻村队长砥砺前行的扶贫路

大型史诗歌舞剧《大地颂歌》最近备受关注，仅仅才公演四场，在豆瓣网的评分已达到8.7分，不少网友点赞“震撼”“精彩”。据知，目前《大地颂歌》剧组决定加演三场，其中10月16日与10月17日分别有一场对公众售票，演出地点为长沙。此外，《大地颂歌》还将于11月6日-7日登陆北京国家大剧院演出。

■新快报记者 徐绍娜



《大地颂歌》以湖南十八洞村为原型，将扶贫路上涌现出的真实人物和典型事例进行艺术创作，展现于舞台上。该剧打破常规艺术表现手法，运用集成式、创新式的多种艺术表现形式，将歌、舞、音乐剧等有机融合，以大型史诗歌舞剧的形式，演绎新时代的奋斗史诗。同时，舞台上全方位地融入了最新的科技手段，大量应用LED大屏、电脑操作编程的机械装置

等，让场景、演员、观众互动，呈现真实的场景，让观众有更加沉浸式的体验。

在《大地颂歌》的舞台上，谷智鑫饰演的男主角龙书记，原型就是十八洞村的前三任驻村扶贫工作队队长：龙秀林、石登高、麻辉煌。凡事都有偶然的凑巧，从“秀林”到“登高”再到“辉煌”，三任队长一步一个脚印往上行。同时，舞台上呈现的那些凡人故事，也

全部来源于真实故事：年轻人离开家乡外出打工；留守儿童小雅因照顾生病的奶奶失学，在地上画着妈妈的模样；单身汉脱贫后，在相亲大会上抱得美人归；牺牲的扶贫干部黄诗燕的妻子和义务扶贫人王新法的女儿，在彻骨的思念中理解了逝去的亲人。真实和真情最具感染力，这些真实而感人至深的故事，经过舞台演绎引发了观众的情感共鸣。

《从长江的尽头回家》

母亲河畔的好人好景好物

新快报讯 记者梁燕芬报道 公益探访节目《从长江的尽头回家》正式定档于16日在江苏卫视首播，节目将走进长江沿线多个城市，主持人彭宇与多位明星嘉宾一起走访嘉宾家乡的好景、好物。

《从长江的尽头回家》以长江为地理线索，自长江的上游而下，分别走进10座风格各异的沿江城市，邀请在外漂泊的长江儿女一起回家，主持人彭宇和每一站“回家”的明星嘉宾以及当地企业家、文化学者、网络主播等嘉宾组成探访小组，深入长江

沿岸各具特色的乡村小镇，探访美食、美景和人文故事，在体验不同城市的山水风光、风土文化和发展变化的同时，重温家乡的记忆、感受家乡的魅力。

据悉，节目组在明星嘉宾的选择上，特别强调其与当地密切的情感关联。在即将播出的首期节目云南篇中，出生于云南省德钦县羊拉乡的女高音歌唱家宗庸卓玛以“归乡人”的身份回

到了魂牵梦萦的家乡，带领大家领略“万里长江第一湾”的同时重走茶马古道。出生于云南昆明的演员杨昆也亮相节目，在推荐特色物产的同时，也为支教宁蒗的海安教师完成了一件特别的心愿。



《青春在大地》

俞灏明刘芸抓鸭赶猪体验下乡进货

新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视脱贫攻坚主题节目《青春在大地》周末播出第六期。在脱贫攻坚的时代背景下，节目以“下乡采风+舞台剧演绎”的创新形式，将扶贫榜样的故事以艺术的手法呈现在观众眼前。本期节目，“青春演绎者”俞灏明和刘芸一起走进岫云村，探寻一位85后扶贫人物“李书记”驻村十二年首创“以购代捐”扶贫模式的青春扶贫故事。

经过一路长途跋涉，俞灏明和刘芸来到四川广元苍溪县白驿镇岫云村，在不与“李书记”见面的情况下，“青春演绎者”通过到访一线乡村以及对话村民了解他在岫云村的传奇故事。在进货的途中，俞灏明和刘芸带着进货单一路走访，亲身感受了当地村民最质朴的生活，田野抓鸭、给猪佩戴耳标。在体

验中，两位演员了解到岫云村的农产品都是原生态绿色农产品，“李书记”坚持用好的农产品叩开市场的门。当年，大学毕业的“李书记”辞掉了成都月薪上万的工作，回到了家乡，首创“以购代捐”扶贫模式，一方面打通城乡商品流通渠道，另一方面让村里人“不等不靠”勤劳致富，让他们通过自身辛勤劳动获得收益，实现真正意义上的脱贫。

舞台上，俞灏明饰演“李书记”，刘芸则饰演“李书记”的妻子赵雪华，还有实力派演员潘斌龙倾力加盟，共同演绎“李书记”创办岫云村特色产品体验店的艰辛历程。舞台剧落幕后，“李书记”本人也现身舞台。“让捐助者有回报，让受助者有尊严。”一句质朴的话语，表达了其可贵的真心。

《唐人街探案3》
2021大年初一见

■新快报记者 聂青

国庆长假后的第一天，电影《唐人街探案3》宣布重回春节档，将于2021年大年初一上映。同时发布的还有全新的定档预告与开门见喜版海报。预告中侦探们的卡丁车向镜头呼啸而来，宣告着新一轮的较量也正式拉开帷幕。海报则让人感到了“唐探”熟悉的年味，所有主创都开心地朝门外张望，仿佛在等你过年回家。

《唐人街探案3》中，唐仁秦风受野田昊之邀，来到本格推理的热土东京，三人和杰克贾组成“亚洲侦探联盟”，将携手破解“唐探”系列以来最困难的案件，在不断靠近真相的过程中，神秘Q也迎来现身……王宝强、刘昊然、妻夫木聪、托尼贾以及长泽雅美、染谷将太、铃木保奈美、浅野忠信、三浦友和等国际知名演员在预告中纷纷亮相。

除此之外，“唐探”系列前两部电影作品中的关键人物KIKO（尚语贤饰）、宋义（肖央饰）、思诺（张子枫饰），网剧《唐人街探案》的林默（邱泽饰）、Ivy（张钧甯饰）也将加盟。整个“唐探”系列故事正在慢慢形成闭环，《唐人街探案3》则会成为唐探系列故事的关键节点。

《唐人街探案3》是“唐探”系列作品之一，一系列的“破纪录”表现足以说明观众对它的期待。预售票房23小时破亿，打破华语电影纪录；总预售更是突破3亿。不仅有欢乐喜庆的探案冒险，还有俘获全年龄段的演员阵容，可谓春节档观影首选。如今再次定档春节，为观众补上一个有“唐探”的年，无疑是最合适，也最温暖的选择。

